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Kategorija: Strap On

Strap on za žene
Šifra proizvoda: 5210510030
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutak kada strast dostigne vrhunac, a svaki dodir postane eksplozija zadovoljstva. Na
raspolaganju vam je  vrhunski  strap on za žene u vatreno crvenoj  boji,  dizajniran za erotske
trenutke koje nećete zaboraviti.  Napravljen specijalno za parove koji  žele dublje povezivanje i
intenzivnija iskustva, ovaj strap on je jednostavno nezamenjiv.

Vaš seksualni odnos je možda već savršen, ali ukoliko vam nedostaje dodatno ispunjenje, ovaj
strap on je tu da otkloni sve prepreke. Nema potrebe da tražite pomoć muškarca – sve što vam
treba već je u vašim rukama. Samo ga stavite na sebe i prilagodite kaiševe po vašem ukusu. Manji
realistični  dildo  je  zamišljen  da  pruži  stimulaciju  tvojoj  vagini,  dok  veći  pruža  besprekorno
zadovoljstvo tvojoj partnerki.

Kombinujte vaše seksualne veštine i dovedite je do vrhunca, uz istovremeni osećaj zadovoljstva
dok se mini dildo pomera u vama. Tempirajte vaše orgazme da budu sinhronizovani i uživajte u
potpuno novom nivou povezanosti. Sa ukupnom dužinom većeg dildoa od 16cm, penetrativnim
delom od 15,3cm i prečnikom od 3,5cm, ovo je igračka koja zna kako da isporuči. Težina od samo
256 grama garantuje lakoću upotrebe i vrhunsku kontrolu tokom svakog pokreta.

Ne propustite priliku da uvedete nešto novo i uzbudljivo u vašu spavaću sobu. Sada je pravo vreme
da naručite ovaj nesvakidašnji strap on za žene i osmislite vašu erotsku priču koju ćete zajedno
sprovesti  u  delo.  Naša online prodavnica nudi  široku paletu artikala  za odrasle  iz  sexy shop
industrije, sve dostavljene diskretno na vašu lokaciju. Prepustite se uživanju i dodajte strast vašem
intimnom životu već danas!
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Model: Strap on za žene 5210510030

Naziv i vrsta robe: Strap On

Barkod: 4892503155839

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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